









# कार्तिक आर्यन से रिप्लेस होने पर दुखी थे अक्षय कुमार



अक्षय कुमार फाइनली 'हेरा-फेरी 3' और 'वेलकम 3' का हिस्सा बन गए हैं। जहां 'वेलकम 3' की शूटिंग जल्द ही शुरू होने वाली है वहीं हेरा-फेरी 3 अगले साल फ्लोर पर जाएगी। इन दोनों ही फिल्मों के प्रोड्यूसर फिरोज नाडियाडवाला हैं। दोनों फिल्मों से जुड़े सूत्रों की मानें तो इन फिल्मों का हिस्सा बनने के लिए अक्षय ने काफी मेहनत-मशकत की है। कार्तिक आर्यन करने वाले थे रिप्लेस बॉलीवुड हंगामा की एक रिपोर्ट के मुताबिक अक्षय को जब पता चला कि 'हेरा-फेरी 3' में कार्तिक आर्यन उन्हें रिप्लेस का सकते हैं तो वो

बहुत दुखी हुए। इसके बाद उन्होंने फिरोज नाडियाडवाला से अपने मतभेद सुधारने का फैसला किया तब जाकर अक्षय की इस फेंचाइजी में एंट्री हुई। इससे पहले कार्तिक, अक्षय को भूल भुलैया फेंचाइजी के सेकंड पार्ट 'भूल भुलैया-2' में रिप्लेस कर चुके हैं। 266 करोड़ रूपए की कमाई के साथ यह फिल्म 2022 की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली चौथी फिल्म थी। प्रॉफिट शेयरिंग करना चाहते थे अक्षय सूत्रों ने आगे बताया, 'अक्षय जानते थे कि फिरोज की फाइनेंशियल कंडीशन उतनी बेहतर नहीं है। ऐसे में अक्षय ने इन दोनों फिल्मों के लिए अपनी फीस घटाने का भी फैसला किया।' शुरुआत में अक्षय अपनी पूरी फीस सेक्रीफाइज करके प्रॉफिट शेयरिंग मॉडल पर डील

करना चाहते थे। चूंकि फिरोज अपनी बूकब्रिटेन करना चाहते थे इसलिए उन्होंने अक्षय के साथ रेवेन्यू शेयर करने का फैसला किया। जियो को भी बोर्ड पर लेकर आए अक्षय इसके अलावा अक्षय खुद ही फिल्म के लिए जियो स्टूडियो को प्रोड्यूसर के तौर पर बोर्ड पर लेकर आए। जियो के फिल्म से जुड़ने के बाद फिरोज के कर्ज सेटल हो गए, फेंचाइजी रिवाइव हो गई और अक्षय को भी जियो से प्रॉफिट शेयरिंग में अपना हिस्सा मिलेगा। सूत्रों की मानें तो इसके बाद फिरोज ने भी अक्षय को टोकन ऑफ एप्रिसिएशन के तौर पर 9 करोड़ रूपए के दो चेक दिए। अगले साल क्रिसमस पर रिलीज होगी वेलकम-3 वेलकम-3-वेलकम टू द जंगल की अनाउंसमेंट अक्षय कुमार ने 9 सितंबर को अपने 56वें जन्मदिन पर की थी। 125 मुख्य कलाकारों से सजी यह फिल्म अगले साल क्रिसमस पर रिलीज होगी। इसमें अक्षय के अलावा संजय दत्त, सुनील शेट्टी, परेश रावल, रवीना टंडन और दिशा पाटनी समेत कई बड़े कलाकार नजर आएंगे।



## मैं महत्वाकांक्षी रचनात्मक दिमागों से जुड़ने के लिए अपने कैलेंडर से समय निकालता हूँ

बहुत से लोग यह नहीं जानते, लेकिन अभिनेता ताहिर राज भसीन पूरे साल देश भर के फिल्म छात्रों से मिलने और बातचीत करने के लिए अपने कैलेंडर से समय निकालते हैं। वह बताते हैं, जब मैं शूटिंग नहीं कर रहा होता हूँ, तो मैं फिल्म छात्रों से मिलने और बातचीत करने के हर अवसर का इंतजार करता हूँ। ताहिर ने कहा, मुझे वह ऊर्जा और महत्वाकांक्षा पसंद है जो उनमें है और वह उत्साह जो वे हमारे देश के सिनेमाई दायरे को अलग ढंग से और आगे बढ़ाने के लिए मेज पर लाते हैं। ताहिर कहते हैं, कुछ समय से इंडस्ट्री में होने के कारण, मैं युवाओं को वह सारा ज्ञान देना पसंद करूंगा जो मैंने जमा किया है ताकि वे इससे फायदा हो सकें। यदि मेरा अनुभव उन्हें फिल्म उद्योग में अपना करियर बनाने में 1 प्रतिशत भी मदद करता है, तो मुझे खुशी होगी। एक इंसान के रूप में, मेरा मानना है कि ज्ञान साझा करने के लिए होता है। यह तभी बढ़ता और विकसित होता है जब इसे समान विचारधारा वाले लोगों के साथ साझा किया जाता है और चर्चा की जाती है। ताहिर बॉलीवुड के लिए पूरी तरह से बाहरी व्यक्ति हैं जिन्होंने अपनी शानदार अभिनय प्रतिभा के कारण अपनी एक अलग पहचान बनाई है। वह कहते हैं, मुझे अगली पीढ़ी के अभिनेताओं, निर्देशकों और तकनीशियनों से मिलना बहुत पसंद है क्योंकि उनके पास साझा करने के लिए बहुत सारे विचार हैं। उन्होंने कहा, मैं यह सुनिश्चित करता हूँ कि मैं उनके साथ रचनात्मक रूप से जुड़ने के लिए अपने कैलेंडर से समय निकालूँ, जैसा कि मैंने हाल ही में लदाख में एफटीआईआई पाठ्यक्रम के लिए छात्रों के एक बैच के लिए किया था। ताहिर आगे कहते हैं, मुझे सौभाग्य मिला है कि मुझे ऐसे वरिष्ठ लोग मिले जिन्होंने इस उद्योग में मेरा मार्गदर्शन किया है। मेरे पास शून्य कनेक्शन थे, मैं किसी फिल्मी परिवार से नहीं हूँ, और इन कनेक्शनों ने मुझे आगे बढ़ने और फिल्म उद्योग में आगे बढ़ने में मदद की।

## ओटीटी प्रिंसेज वामिका गब्बी की नई उड़ान

वेब सीरीज जुबली की जबरदस्त कामयाबी के बाद अभिनेत्री वामिका गब्बी को लोगों ने बुधवार को नेटपिलवस की अगली प्रस्तुति 'खुफिया' के मजेदार वीडियो में देखा। वामिका इन दिनों अपनी आगामी सीरीज चाली चोपड़ा एंड मिस्ट्री ऑफ सोलांग वैली को लेकर भी काफी उत्साहित हैं। मर्डर मिस्ट्री आधारित इस सीरीज में वामिका गब्बी पहली बार महिला जासूस की भूमिका निभा रही हैं। उनका मानना है कि आमतौर महिलाओं के लिए हिंदी सिनेमा में ऐसे किरदार नहीं लिखे जाते हैं। वेब सीरीज चाली चोपड़ा एंड मिस्ट्री ऑफ सोलांग अगाथा क्रिस्टी के प्रिय उपन्यास द सिटाफोर्ड मिस्ट्री पर आधारित है जिसमें वामिका गब्बी एक महिला जासूस की भूमिका निभा रही हैं। वह कहती हैं, किसी शो में भारत की पहली महिला जासूस की भूमिका निभाना मेरे लिए बहुत बड़ी सम्मान की बात है। इस सीरीज में चाली चोपड़ा एक ऐसा किरदार है, जिसमें मैंने अपना दिल लगा दिया है। इस सीरीज में वामिका गब्बी का ऐसा किरदार है, जो एक निर्दोष अपराधी को बचाने और संदिग्धों से भरे शहर में असली अपराधी को खोजने के लिए हत्या के एक रहस्य में उलझ कर रह जाती है। वामिका कहती हैं, इस तरह के महिला किरदार आम तौर पर बहुत कम लिखे जाते हैं। लेकिन विशाल (भारद्वाज) सर वास्तव में ऐसे व्यक्ति हैं, जो हर किरदार को बहुत ही विस्तार से लिखते हैं, खास करके महिला किरदार को उनकी फिल्मों में बहुत ही प्रमुखता से दिखाया जाता है। मैं हमेशा से ही उनकी महिला किरदारों की बहुत बड़ी प्रशंसक रही हूँ। इस सीरीज में मेरी अब तक की सबसे महत्वाकांक्षी भूमिका है। निर्माता-निर्देशक विशाल भारद्वाज के साथ वामिका गब्बी पहले भी काम कर चुकी हैं। वह कहती हैं, विशाल सर के साथ यह मेरा चौथा प्रोजेक्ट है। मैंने उनके साथ एक और सीरीज मॉडर्न लव मुंबई की थी जो अमेजन प्राइम वीडियो पर रिलीज हुई। इसके अलावा 30 मिनट की एक शॉर्ट फिल्म फ्लुरसत एप्पल टीवी के लिए की और उनकी फिल्म खुफिया में मुझे तब्बू के साथ काम करने का मौका मिला है जो नेटपिलवस पर रिलीज होगी। वेब सीरीज चाली चोपड़ा एंड मिस्ट्री ऑफ सोलांग में वामिका गब्बी के अलावा नसीरुद्दीन शाह, रत्ना पाठक शाह, गुलशन ग्रोवर, नीना गुप्ता, लारा दत्ता, प्रियांशु पैन्युली, चंदन रॉय सान्याल, इमाद शाह, विवान शाह, पाओली दाम की मुख्य भूमिकाएं हैं।



## शादी के बाद करियर को लेकर बोलीं करीना

अभिनेत्री करीना कपूर इन दिनों अपनी आगामी फिल्म जाने जां को लेकर चर्चा में हैं। इसके जरिए वह ओटीटी की दुनिया में दस्तक देने जा रही हैं। करीना कपूर का मानना है कि फिल्मों में अगर दम हो तो वह सिनेमाघरों में चल रही हैं। लेकिन, जब लोग घर पर कुछ देखते हैं तो ज्यादा सावधान होते हैं। इसके अलावा एक्ट्रेस ने शादी के बाद अपने करियर और इंडस्ट्री में आए बदलावों पर भी अपनी राय रखी। करीना कपूर ने हाल ही में एक मीडिया इंटरव्यू के दौरान कई मसलों पर दिलचस्प बातें साझा कीं। करीना ने कहा कि जाने जां को लेकर वह काफी नर्वस थीं। उन्होंने कहा, मुझे पता है कि लोग थिएटर में फिल्में देखने जाते हैं। लेकिन, वहां वे पॉपकॉर्न खाते हैं, म्यूजिक एंजॉय करते हैं...वहां सिर्फ एंटरटेनमेंट के लिए जाते हैं। लेकिन, जब वे घर पर कोई कंटेंट देखते हैं तो ज्यादा सतर्क होकर देखते हैं। अपने 23 साल के करियर में हुए बदलावों पर करीना ने कहा कि महिला और पुरुष कलाकारों को जिस तरह से ट्रीट किया जाता था, उसमें बड़ा बदलाव आया है और इसके लिए उन्होंने मीडिया को शुक्रिया कहा। करीना का मानना है कि बॉलीवुड ने कई बार खुद को चुनौती दी है और आगे बढ़े हैं, हम इतने वर्षों में काफी विकसित हुए हैं। इसके अलावा करीना ने कहा, हिंदी फिल्म इंडस्ट्री अपने कामकाज की परिस्थितियों में सुधार कर सकती है और साथ ही टाइमिंग में भी सुधार की गुंजाइश है। अब फिल्म स्टार्स की पहुंच बढ़ने से उनकी

## आमिर खान के बेटे जुनैद के साथ बॉलीवुड में डेब्यू करेंगी सई पल्लवी

मारी 2, फिदा, गार्गी और श्याम सिंघा रॉय से पहचान बनाने वाली अभिनेत्री सई पल्लवी हिंदी सिनेमा में कदम रखने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। अभिनेत्री बॉलीवुड सुपरस्टार आमिर खान के बेटे जुनैद खान की फिल्म से डेब्यू करेंगी, जो कथित तौर पर एक प्रेम कहानी के रूप में बनाई जाएगी। ट्रेक टॉलीवुड के अनुसार, जहां आमिर ने अपनी फिल्म लाल सिंह चड्ढा की बॉक्स-ऑफिस पर असफलता के बाद ब्रेक लिया है, वहीं उनका बेटा यशराज फिल्म के बेनर तले एक फिल्म में अपने बड़े बॉलीवुड डेब्यू की तैयारी कर रहा है। यशराज फिल्म के लिए सिनेमाघरों में शाहरुख खान-स्टार पठान और ओटीटी पर द रोमांटिकस के साथ यह बॉक्स-ऑफिस पर एक सफल वर्ष रहा है। वाईआरएफ में अपनी पहली फिल्म के बाद जुनैद अपने अगले प्रोजेक्ट पर काम करेंगे। सुनील पांडे निर्देशित यह फिल्म एक प्रेम कहानी बताई जा रही है।

## फिल्मों से ज्यादा पॉपुलैरिटी मुझे बिग ब्रदर से मिली

पहले तो उनकी मां हर वक्त उनके साथ रहती थीं। शिल्पा ने कहा, 'यह मेरे लिए काफी मुश्किल था क्योंकि तब तक मैं काफी प्रोटेक्टिव रहती थी। मेरे आउटडोर शूट्स पर मेरी मां अक्सर मेरे साथ जाया करती थी। यह कंडीशन मेरे पापा ने ही लगाई थी। बिग ब्रदर के बाद ही मैंने इंडिपेंडेंट रहना सीखा था।' 22 सितंबर को रिलीज होगी 'सुखी' 22 सितंबर को थिएटर में रिलीज होने जा रही 'सुखी' की कहानी एक हाउस वाइफ की लाइफ पर बेस्ड है जो अपने परिवार को बिना बताए स्कूल रीयूनियन अटेंड करने दिल्ली निकल जाती है। सोनल जोशी निर्देशित यह फिल्म हल्के-फुल्के अंदाज में दुमन एम्फॉवरमेंट की बात करती है। इसमें शिल्पा के अलावा अमित साध, कुशा कपिला और पवनीन गुलाटी जैसे कलाकार नजर आएंगे।



शिल्पा शेट्टी की अगली फिल्म 'सुखी' है। एक्ट्रेस इन दिनों इस फिल्म के प्रमोशन पर बिजी हैं। एक इंटरव्यू में एक्ट्रेस ने अपने करियर में ब्रिटिश रियलिटी टीवी शो 'बिग ब्रदर' की अहमियत पर बात की। साथ ही उन्होंने बताया कि कैसे इस शो ने उन्हें इंडिपेंडेंट बनाया। इस शो से मुझे पोएटिक जस्टिस मिला 90 के दशक में भले ही शिल्पा की कई फिल्में हिट रही हों पर उन्हें कभी भी टॉप एक्ट्रेस का दर्जा नहीं मिला। हालांकि, 2007 में ब्रिटिश रियलिटी टीवी शो 'बिग ब्रदर' की विजेता बनने के बाद उनकी लाइफ में बहुत बड़ा चेंज आया। सिद्धार्थ कन्नन को दिए एक इंटरव्यू में शिल्पा ने कहा, 'इस शो ने मुझे फिल्मों से ज्यादा पॉपुलैरिटी दी। मेरा मानना है कि यहीं से मेरे करियर को पोएटिक जस्टिस मिला। कई ऐसे एक्टर्स हैं जिन्हें फिल्मों से भी वो पॉपुलैरिटी नहीं मिली, जो मुझे इस शो से मिल गई। यह मेरे लिए लाइफ चेंजिंग शो रहा।' आउटडोर शूट पर मां मेरे साथ जाती थी इंटरव्यू में एक्ट्रेस ने यह भी कहा कि इस शो के बाद उन्होंने लाइफ में इंडिपेंडेंट रहना सीखा, वर्ना इससे

## द कश्मीर फाइल्स को खराब कहने पर नसीरुद्दीन शाह पर भड़कीं पल्लवी जोशी

नसीरुद्दीन शाह इन दिनों बॉलीवुड फिल्मों द कश्मीर फाइल्स, द केरल स्टोरी और गदर 2 पर दिए अपने बयान को लेकर सुर्खियों में हैं। अभिनेता ने कहा था कि वह इन फिल्मों की लोकप्रियता से परेशान हैं। नसीरुद्दीन ने दावा किया था कि कुछ फिल्म निर्माता फिल्मों को खराब कर रहे हैं और केवल नफरत फैला रहे हैं। द कश्मीर फाइल्स को परेशान करने वाली फिल्म बताने पर फिल्म निर्देशक विवेक अग्निहोत्री ने नसीरुद्दीन को जवाब दिया था। अब फिल्म की अभिनेत्री और विवेक की पत्नी पल्लवी जोशी ने अभिनेता के बयान पर प्रतिक्रिया दी है। पल्लवी जोशी ने नसीरुद्दीन शाह से इस बारे में कोई भी टिप्पणी करने से पहले फिल्म देखने का आग्रह किया और कहा, नसीरुद्दीन जो भी कहते हैं, वह सोशल मीडिया पर प्रसारित हो जाता है। मैं सोशल मीडिया पर हूँ, इसलिए मैंने उनकी राय के बारे में पढ़ा है, लेकिन मैंने उन्हें व्यक्तिगत रूप से नहीं देखा है। नसीरुद्दीन द कश्मीर फाइल्स के बारे में जो भी कहें, मेरी उनसे एक ही गुजारिश है कि वह पहले हमारी फिल्म देखें और फिर उन्हें जो कहना है कहें। अभिनेत्री ने आगे कहा कि अगर नसीरुद्दीन फिल्म देखेंगे तो द कश्मीर फाइल्स के बारे में उनकी राय बदल जाएगी। अभिनेत्री ने कहा, द कश्मीर फाइल्स उस तरह की फिल्म नहीं है, जिसके बारे में वह सोच रहे हैं। आज जीवन के इस पड़ाव पर पहुंचकर मुझे आप जो सुनते हैं उस पर विश्वास करने में कोई अच्छी बात नहीं।



